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1. Общие положения
Первенство ДВФО по тхэквондо (ВТФ) керуги (далее – соревнования) проводятся в соответствии с единым календарным планом Министерства спорта России на 2023 год, с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2023 год, на основании предложения Региональной общественной организации «Камчатский союз тхэквондо», аккредитованной в соответствии с приказом министерства спорта Камчатского края от 29.12.2022 № 570. 
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «тхэквондо», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29 марта 2022 г. № 263.
Цели и задачи:
· популяризация и дальнейшее развитие вида спорта тхэквондо (ВТФ) в Камчатском крае;
· формирование спортивной сборной команды ДВФО на 2023 год;
· повышение спортивного мастерства участников;
· выполнение массовых спортивных разрядов;
· профилактика и предупреждение правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди молодежи Камчатского края.
На основании требований, установленных пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», представителям всех сторон, участвующих в организации и проведении соревнований, запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в целях достижения заранее определённого результата или исхода соревнования. 
Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта органами муниципалитетов Камчатского края в области физической культуры и спорта, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, другими командирующими организациями. 

2. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований
[bookmark: _Hlk58389809]Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края (далее – Министерство), КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее – КГАУ ЦСП), РОО «Камчатский союз тхэквондо» (далее – Федерация). 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию Федерации. 
Главный судья соревнований, судья Всероссийской категории – Яхябоев Икромхон Юсупхонович, тел.  +7-914-401-98-85. 
	


3. Место и сроки проведения спортивного соревнования
	Соревнования проводятся 09-13 марта 2023 года по адресу: г. Елизово, КГАУ ФОК «Радужный», универсальный зал.
	Начало соревнований в 10:00 часов.
	
4. Программа спортивного соревнования
	Соревнования проводятся по тхэквондо керуги.
 9 марта 2023 года:
1200 – 1800 – приезд спортивных команд, мандатная комиссия 
1800 – 2000 – взвешивание участников соревнований первого дня

10 марта 2023 года:
0930 – случайное взвешивание
1000 – начало первого дня соревнований, предварительные поединки
1200 – торжественное открытие соревнований 
1300 – полуфинальные и финальные поединки
1800 – награждение участников первого дня соревнований

11 марта 2023 года:
0930 – случайное взвешивание
1000 – начало второго дня соревнований, предварительные поединки
1200 – 1400 –  взвешивание участников соревнований второго дня соревнований
1300 – полуфинальные и финальные поединки
1800 – награждение участников первого дня соревнований

12 марта 2023 года:
0930 – случайное взвешивание
1000 – начало второго дня соревнований, предварительные поединки
1200 – 1400 –  взвешивание участников соревнований третьего дня соревнований
1300 – полуфинальные и финальные поединки
1800 – награждение участников первого дня соревнований

13 марта 2023 года – день отъезда спортивных команд.

5. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку, допуск врача спортивной медицины, полис страхования жизни и здоровья от несчастного случая, спортивный разряд в соответствии с положением Министерства спорта России:
	Возраст
	Весовая категория

	юниоры до 21 года
юниорки до 21 года
	54, 58, 63, 68, 74, 80, 87, 87+
46, 49, 53, 57, 62, 67, 73, 73+

	юноши  12-14 лет
девушки 12-14 лет
	33, 37, 41, 45, 49, 53, 57, 61, 65, 65+
29, 33, 37, 41, 44, 47, 51, 55, 59, 59+

	юниоры 15-17 лет
юниорки 15-17 лет
	45, 48, 51, 55, 59, 63, 68, 73,78, 78+
42, 44, 46, 49, 52, 55, 59, 63, 68, 68+



Соревнования проводятся по действующим правилам Всемирной федерации тхэквондо.
Формула поединков юноши и девушки: 3 раунда по 1,5 мин. Перерыв 60 сек.
Юниоры и юниорки: 3 раунда по 2 мин. Перерыв 60 сек.
При участии в одной весовой категории менее 4-х спортсменов, решением главной судейской коллегии смежные весовые категории могут быть объединены в соответствии с правилами соревнований. 
6. Заявки на участие
Заявки, на участие в соревнованиях, оформленные соответствующим образом и заверенные врачом спортивной медицины (форма прилагается), предоставляются только в печатном виде с полным указанием фамилии имени и отчества участников, тренеров и представителей команд на мандатную комиссию. Спортсмен, не прошедший официальное взвешивание не будет допущен до поединков. Предварительные заявки, оформленные в EXCEL, направляются на эл.почту kamtkd@mail.ru до 06.03.2023 года. Регистрация на СОРЕВНОВАНИЯ.СУ обязательна.
Участники должны иметь:
· паспорт (лицам, не достигшим 14 лет свидетельство о рождении и любой документ с фотографией, справку, заверенную по месту жительства);
· свидетельство о страховании жизни (оригинал);
Соревнования проходят на системе электронного судейства KP&P Adidas: сенсорные носки, индивидуальные средства защиты спортсменов обеспечивает командирующая организация. Без утвержденной ВТФ экипировки спортсмен не будет допущен до поединков.

7. Условия проведения итогов
Результат победителя, призёров и остальных участников соревнований определяется по олимпийской системе на выбывание после первого проигрыша. Победители и призеры определяются по занятым местам в каждой возрастной группе, в каждой весовой категории.
Федерация в течение 3-х дней после окончания соревнования предоставляет итоговые протоколы и отчёт главного судьи на электронном и бумажном носителях в Министерство, экземпляр отчёта главного судьи – в КГАУ ЦСП.

8. Награждение победителей и призеров
Победители и призеры в каждой возрастной группе и каждой весовой категории награждаются грамотами и медалями.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353. 
Меры, направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечиваются в соответствии с текущей эпидемиологической обстановкой и действующим региональным и федеральным законодательством в области вирусологии.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Антидопинговое обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил». 

10. Условия финансирования
Расходы по организации и проведению соревнований несут КГАУ ЦСП в пределах утвержденных ассигнований и Федерация.
Расходы, связанные с командированием, страхованием участников, несут командирующие организации.
Расходы, связанные с обеспечением соревнований необходимым спортивным оборудованием и инвентарём, несёт Федерация.


Данное положение является официальным вызовом на соревнования


